
土日の借り入れに関する意識調査の概要

土日に出かけたり、急用ができたりして借り入れをしたいと考える方は多い

でしょう。休日は銀行が開いておらず、お金が借りにくいイメージがあります

が、実は借りる方法もあります。

今回は、土日に借り入れをしたことがある男女100名に対し、土日の借り入
れに関する懸念や信頼できる借り入れ先などについてのアンケート調査を

行いました。

今後、利用を検討している方は、ぜひ参考にしてみてください。

調査概要詳細

調査概要 土日の借り入れに関する簡単なアンケート

調査目的 土日の借り入れに関する意識調査

調査方法 Crowd Worksでアンケートを実施

調査対象 男女100名

調査対象者数 2024年7月

調査対象地域 日本各地

https://crowdworks.jp/dashboard


性別 割合

男性 70％

女性 30％



年齢 割合

20代 12％

30代 42％

40代 25％

50代以上 21％



職業 割合

会社員 63％

自営業・自由業 15％

パート・アルバイト 9％

専業主婦・主夫 6％

無職 3％

経営者・役員 2％

学生 1％

契約社員・派遣社員 1％



年収 割合

200万円未満 21％

200万円～300万円未満 16％

300万円～500万円未満 46％

500万円～800万円未満 14％

800万円～ 3％



土日にお金を借りることを
検討した理由

割合

緊急の支払いが必要だった 52％

特定の買い出しや出費のため 26％

土日にしか時間が取れない 21％

その他 1％



土日にお金を借りる際
最も重視するポイント

割合

即日審査・即日融資 58％

金利の低さ 17％

審査の通りやすさ 15％

返済条件の柔軟性 9％

サポート体制の充実 1％



土日にお金を借りる際
最も信頼している借り入れ先

割合

消費者金融 41％

クレジットカードのキャッシング 37％

銀行 18％

インターネットローン 4％



土日にお金を借りる際の主な懸念 割合

高い金利や手数料 46％

審査が通らないこと 32％

サポートの質 10％

個人情報の漏洩 7％

返済計画の不安定さ 5％



土日にお金を借りる際に
最も魅力的な特典や条件

割合

即日融資の提供 44％

無利息期間の設定 31％

簡単な審査プロセス 16％

高額な借り入れ限度額 5％

柔軟な返済オプション 4％



土日にお金を借りる方法について
最も信頼する情報源

割合

金融機関の公式ウェブサイト 41％

借り入れに関する専門サイト 29％

ソーシャルメディアや
オンラインレビュー

16％

友人や家族の推薦 12％

金融アドバイザーの助言 2％



土日にお金を借りる際に
最も便利だと感じるサービス

割合

オンラインでの申請と審査 52％

24時間カスタマーサポート 35％

利用明細のリアルタイム通知 12％

不正利用の即時報告 1％



土日にお金を借りるサービスに
求める改善点

割合

金利や手数料の減額 48％

審査基準の透明化 19％

迅速な資金提供 16％

サポート体制の強化 9％

返済条件の柔軟性向上 8％


